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PROTOKÓŁ NR XXXVIII/26 

Z OBRAD SESJI RADY MIASTA KUTNO 

ODBYTEJ W DNIU 21 KWIETNIA 2026 ROKU 

NA SALI KONFERENCYJNEJ URZĘDU MIASTA KUTNO. 

Obradom przewodniczył: 
 

 
PAWEŁ MARKIEWICZ:   
–Przewodniczący Rady Miasta Kutno  
 

 
Sesję rozpoczęto o godz. 10,00 zakończono o godz. 10.57 
 
Obecnych było 20 radnych.  
 
Radni nieobecni 
 
Andrzej Michałkiewicz   - nieusprawiedliwiony  
     
 

Ponadto w sesji udział wzięli : 
 
 

Mariusz Sikora    -Prezydent Miasta Kutno 
Jacek Boczkaja    -Z-ca Prezydenta Miasta Kutno 
Zbigniew Wdowiak    -Z-ca Prezydenta Miasta Kutno 
Artur Kotliński     -Skarbnik Miasta  
 
 

Porządek obrad: 
 
1. Otwarcie sesji. 
2. Wręczenie nagród Prezydenta Miasta Kutno w związku z rozstrzygnięciem "Konkursu na 
najlepszą pracę dyplomową na temat Kutna". 
3. Informacja na temat stanu przygotowań do realizacji zadań inwestycyjnych w 2026 roku. 
4. Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta Kutno. 
5. Podjęcie uchwały: 
 a) w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej stanowiącej 
własność Miasta Kutno położonej w Kutnie w obrębie ewidencyjnym 3-Sklęczki; 
 b) w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej stanowiącej 
własność Miasta Kutno położonej w Kutnie przy ul. Dojazd; 
 c) w sprawie przyjęcia „Regulaminu udzielania dotacji celowej na modernizację systemów 
ogrzewania, ograniczającą emisję zanieczyszczeń w budynkach na terenie Miasta Kutno”; 
 d) w sprawie zasad udzielania dotacji celowej na dofinansowanie podłączeń budynków do 
zbiorczego systemu kanalizacyjnego na terenie Miasta Kutno, służących ochronie środowiska 
i gospodarce wodnej; 
 e) w sprawie zasad udzielenia dotacji celowej na dofinansowanie kosztów budowy 
przydomowych oczyszczalni ścieków na terenie Miasta Kutno, służących ochronie 
środowiska; 
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 f) w sprawie przejęcia prowadzenia zadania z zakresu administracji rządowej dotyczącego 
utrzymania grobów i cmentarzy wojennych w 2026 roku; 
 g) w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pomoc w formie 
posiłku w Centrum Seniora; 
 h) w sprawie zmiany uchwały Nr XXXIII/212/25 Rady Miasta Kutno w sprawie uchwalenia 
budżetu Miasta Kutno na 2026 rok; 
 i) w sprawie emisji obligacji oraz zasad ich zbywania, nabywania i wykupu; 
 j) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Kutno na lata 2026 – 2041; 
 k) w sprawie wyposażenia instytucji kultury – Kutnowskiego Domu Kultury – w prawo 
własności mienia ruchomego. 
6. Informacja Przewodniczącego Rady Miasta Kutno i Prezydenta Miasta Kutno o działaniach 
międzysesyjnych. 
7. Przyjęcie protokołu z Sesji Rady Miasta Kutno odbytej w dniu 24 marca 2026 r. 
8. Sprawy różne. 
9. Zakończenie obrad. 

 
Do p-ktu 1: 

 
Otwarcia obrad dokonał Przewodniczący Rady Miasta Kutno Paweł Markiewicz .  
 
Stwierdził, że ustawowy skład Rady Miasta Kutno wynosi 21  radnych, obecnych jest 20 
radnych, a zatem sesja jest prawomocna do obradowania i podejmowania uchwał. 
 
Przewodniczący RM p. Paweł Markiewicz  powitał radnych, gości zaproszonych oraz 
oglądających transmisję z dzisiejszych obrad.  
Powitał Prezydenta Miasta wraz z Zastępcami Prezydenta Miasta Kutno 
i pracownikami Urzędu. 
 
Przewodniczący RM poinformował, że sesja została zwołana w trybie art. 20 ust. 1 ustawy z 
dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym. 
 
Porządek obrad wraz z projektami uchwał został przekazany Radnym RM system eSesją.  
 
Przewodniczący RM wniósł o zmianę porządku obrad i zdjęcie z niego punktu 2 - Uroczystość 
wręczenia Odznak Honorowych za Zasługi dla Samorządu Terytorialnego nadanych przez 
Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji. 
Punkty od 3 do 9 zmienią numerację i otrzymają oznaczenie od 2 do 8. 
 
Uroczystość odbędzie się w innym terminie – wyznaczonym przez Panią Wojewodę. 
 
Wnioskowana zmiana do porządku obrad została poddana pod głosowanie przez 
Przewodniczącego Rady Miasta Kutno. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym przy 20 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów „wstrzymujących się” dokonała zmiany w porządku 
obrad. 
 
Przewodniczący RM poinformował, że Z-ca Prezydenta Miasta Kutno p.Zbigniew Wdowiak 
pismem z dnia 14 kwietnia 2026 r., znak EDU.4455.3.2026.BiA.5 wniósł o uwzględnienie w  
porządku obrad punktu dot. wręczenia nagród przyznanych przez Prezydenta Miasta Kutno 
w związku z rozstrzygnięciem "Konkursu na najlepszą pracę dyplomową na temat Kutna". 
 
Wręczenie nagród Prezydenta Miasta Kutno w związku z rozstrzygnięciem "Konkursu na 
najlepszą pracę dyplomową na temat Kutna". 
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Przewodniczacy RM zaproponował umieścić go w porządku obrad jako punkt 2 
Dotychczasowe punkty od 2 do 8 otrzymają numerację od 3 do 9. 
 
Wnioskowana zmiana do porządku obrad została poddana pod głosowanie przez 
Przewodniczącego Rady Miasta Kutno. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym przy 20 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów „wstrzymujących się” dokonała zmiany w porządku 
obrad. 
 
Przewodniczący RM poinformował, że Prezydent Miasta Kutno wniósł o zmianę porządku 
obrad i uwzględnienie w nim projektu uchwały w sprawie wyposażenia instytucji kultury – 
Kutnowskiego Domu Kultury – w prawo własności mienia ruchomego. 
 
Przewodniczacy RM zaproponował umieścić go w porządku obrad jako punkt 5h 
 
Radni RM  otrzymali projekt uchwały poprzez system eSesję. 
 
Wnioskowana zmiana do porządku obrad została poddana pod głosowanie przez 
Przewodniczącego Rady Miasta Kutno. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym przy 20 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów „wstrzymujących się” dokonała zmiany w porządku 
obrad. 

 
Dalszych  zmian do porządku obrad nie było.  
 
Przewodniczący RM przypomniał radnym oraz gościom zaproszonym 
o  przestrzeganiu zapisu §19e Statutu Miasta Kutno dotyczącego czasu trwania wystąpień.  

Przewodniczący RM poinformował, że na sali obrad znajduje się protokół z sesji Rady Miasta 
Kutno odbytej  w dniu  24 marca 2026 r. (w systemie E-sesja dostępny  w pliku PDF)  
 
Poprosił o zapoznanie się z ich treścią oraz zgłaszanie ewentualnych uwag. 
Pod koniec sesji przyjęte zostaną do akceptującej wiadomości. 
 

Do p—ktu 2: 
 
Wręczenie nagród Prezydenta Miasta Kutno w związku z rozstrzygnięciem "Konkursu na 
najlepszą pracę dyplomową na temat Kutna". 
 
Głos zabrał Zastępca Prezydenta Miasta Kutno p.Zbigniew Wdowiak. 
 
Laureaci "Konkursu na najlepszą pracę dyplomową na temat Kutna": 
-Karolina Kopczyńska; 
-Daria Zawisza; 
-Kamila Olejniczak. 
 
Obecna była na sali p.Kamila Olejniczak, która odebrała dyplom uznania.  
 
W imieniu Rady Miasta Kutno Przewodniczący RM  złozył  gratulacje wszystkim 
nagrodzonym. 
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Do p-ktu 3: 
 
Informacja na temat stanu przygotowań do realizacji zadań inwestycyjnych w 2026 roku. 
 
Informacja została umieszczona w systemie esesja. 
 
Informacja nie była opiniowana na posiedzeniach Komisji.  
 
Głos zabrali: 
 
-Radny RM -p.Janusz Kołodziejski; 
-Zastępca PM-p.Jacek Boczkaja. 
 
Do informacji nie wniesiono więcej uwag i zapytań.  
 

Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno przyjęła do akceptującej wiadomości 
Informację na temat stanu przygotowań do realizacji zadań inwestycyjnych w 2026 roku. 
(załącznik). 
 

Do p-ktu 4: 
 
Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta Kutno. 
 
Radni RM  otrzymali sprawozdanie Komisji.  
 
Przewodniczący RM poinformował, że Komisja Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta Kutno 
na  posiedzeniu w dniu 15 kwietnia 2026 r. w głosowaniu jawnym przy 5 głosach „za” przyjęła 
sprawozdanie.  
 
Wszystkie komisje Rady Miasta Kutno zapoznały się ze sprawozdaniem.  
 
Do sprawozdania nie wniesiono uwag i zapytań.  
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno przyjęła do akceptującej wiadomości 
sprawozdanie z działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta Kutno. 
 

Do p-ktu 5 „a”; 
 
Dotyczy podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej 
stanowiącej własność Miasta Kutno położonej w Kutnie w obrębie ewidencyjnym 3-Sklęczki. 
 
Projekt uchwały został umieszczony w systemie esesja. 
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Do projektu uchwały nie wniesiono uwag i zapytań.  
 
-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 20 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów  „wstrzymujących się” podjęła uchwałę  
Nr XXXVIII/238/26 w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej 
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stanowiącej własność Miasta Kutno położonej w Kutnie w obrębie ewidencyjnym 3-
Sklęczki.(uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 
 

Do p-ktu 5 „b”; 
 
Dotyczy podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej 
stanowiącej własność Miasta Kutno położonej w Kutnie przy ul. Dojazd. 
 
Projekt uchwały został umieszczony w systemie esesja. 
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Do projektu uchwały nie wniesiono uwag i zapytań.  
 
-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 20 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów  „wstrzymujących się” podjęła uchwałę  
Nr XXXVIII/239/26 w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej 
stanowiącej własność Miasta Kutno położonej w Kutnie przy ul. Dojazd. (uchwała stanowi 
załącznik do niniejszego protokołu) 
 

Do p-ktu 5 „c”; 
 
Dotyczy podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia „Regulaminu udzielania dotacji celowej na 
modernizację systemów ogrzewania, ograniczającą emisję zanieczyszczeń w budynkach na 
terenie Miasta Kutno”. 
 
Głos zabrał Prezydent Miasta Kutno p.Mariusz Sikora.  
 
Projekt uchwały został umieszczony w systemie esesja. 
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Do projektu uchwały nie wniesiono uwag i zapytań.  
 
-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 20 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów  „wstrzymujących się” podjęła uchwałę  
Nr XXXVIII/240/26 w sprawie przyjęcia „Regulaminu udzielania dotacji celowej na 
modernizację systemów ogrzewania, ograniczającą emisję zanieczyszczeń w budynkach na 
terenie Miasta Kutno”. (uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 
 

Do p-ktu 5 „d”; 
 
Dotyczy podjęcia uchwały w sprawie zasad udzielania dotacji celowej na dofinansowanie 
podłączeń budynków do zbiorczego systemu kanalizacyjnego na terenie Miasta Kutno, 
służących ochronie środowiska i gospodarce wodnej. 
 
Projekt uchwały został umieszczony w systemie esesja. 
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 
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Do projektu uchwały nie wniesiono uwag i zapytań.  
 
-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 20 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów  „wstrzymujących się” podjęła uchwałę  
Nr XXXVIII/241/26 w sprawie zasad udzielania dotacji celowej na dofinansowanie podłączeń 
budynków do zbiorczego systemu kanalizacyjnego na terenie Miasta Kutno, służących 
ochronie środowiska i gospodarce wodnej. (uchwała stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu) 
 

Do p-ktu 5 „e”; 
 
Dotyczy podjęcia uchwały w sprawie zasad udzielenia dotacji celowej na dofinansowanie 
kosztów budowy przydomowych oczyszczalni ścieków na terenie Miasta Kutno, służących 
ochronie środowiska. 
 
Projekt uchwały został umieszczony w systemie esesja. 
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Do projektu uchwały nie wniesiono uwag i zapytań.  
 
-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 19 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów  „wstrzymujących się” podjęła uchwałę  
Nr XXXVIII/242/26 w sprawie  zasad udzielenia dotacji celowej na dofinansowanie kosztów 
budowy przydomowych oczyszczalni ścieków na terenie Miasta Kutno, służących ochronie 
środowiska. (uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 
 

Do p-ktu 5 „f”; 
 
Dotyczy podjęcia uchwały w sprawie przejęcia prowadzenia zadania z zakresu administracji 
rządowej dotyczącego utrzymania grobów i cmentarzy wojennych w 2026 roku. 
 
Projekt uchwały został umieszczony w systemie esesja. 
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Do projektu uchwały nie wniesiono uwag i zapytań.  
 
-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 20 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów  „wstrzymujących się” podjęła uchwałę  
Nr XXXVIII/243/26 w sprawie przejęcia prowadzenia zadania z zakresu administracji 
rządowej dotyczącego utrzymania grobów i cmentarzy wojennych w 2026 roku. (uchwała 
stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 
 

Do p-ktu 5 „g”; 
 
Dotyczy podjęcia uchwały w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności 
za pomoc w formie posiłku w Centrum Seniora. 
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Projekt uchwały został umieszczony w systemie esesja. 
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Do projektu uchwały nie wniesiono uwag i zapytań.  
 
-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 20 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów  „wstrzymujących się” podjęła uchwałę  
Nr XXXVIII/244/26 w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za 
pomoc w formie posiłku w Centrum Seniora. (uchwała stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu) 
 

Do p-ktu 5 „h”; 
 
Dotyczy podjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXXIII/212/25 Rady Miasta Kutno w 
sprawie uchwalenia budżetu Miasta Kutno na 2026 rok. 
 
Projekt uchwały został umieszczony w systemie esesja. 
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Głos zabrali: 
 
-Radny RM -p.Robert Stępniewski; 
-Zastępca PM-p.Jacek Boczkaja; 
-Radny RM -p.Robert Stępniewski; 
-Zastępca PM-p.Jacek Boczkaja; 
-Radny RM -p.Robert Stępniewski; 
-Zastępca PM-p.Jacek Boczkaja; 
-Przewodniczący RM -p.Paweł Markiewicz; 
-Prezydent Miasta- p.Mariusz Sikora. 
 
Do projektu uchwały nie wniesiono więcej uwag i zapytań.  
 
-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 14 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 6 głosach  „wstrzymujących się” podjęła uchwałę  
Nr XXXVIII/245/26 w sprawie zmiany uchwały Nr XXXIII/212/25 Rady Miasta Kutno w sprawie 
uchwalenia budżetu Miasta Kutno na 2026 rok. (uchwała stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu) 
 

Do p-ktu 5 „i”; 
 
Dotyczy podjęcia uchwały w sprawie emisji obligacji oraz zasad ich zbywania, nabywania i 
wykupu. 
 
Projekt uchwały został umieszczony w systemie esesja. 
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 
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Do projektu uchwały nie wniesiono uwag i zapytań.  
 
-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 12 głosach 
„za”, 7 głosach „przeciw” i 1 głosie  „wstrzymującym się” podjęła uchwałę  
Nr XXXVIII/246/26 w sprawie emisji obligacji oraz zasad ich zbywania, nabywania i wykupu. 
(uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 
 

Do p-ktu 5 „j”; 
 
Dotyczy podjęcia uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Kutno 
na lata 2026 – 2041. 
 
Projekt uchwały został umieszczony w systemie esesja.  
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Do projektu uchwały nie wniesiono uwag i zapytań.  
 
-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 12 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 8 głosach  „wstrzymujących się” podjęła uchwałę  
Nr XXXVIII/247/26 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Kutno na lata 
2026 – 2041. (uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 
 

Do p-ktu 5 „k”; 
 
Dotyczy podjęcia uchwały w sprawie wyposażenia instytucji kultury – Kutnowskiego Domu 
Kultury – w prawo własności mienia ruchomego. 
 
Projekt uchwały został umieszczony w systemie esesja.  
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Do projektu uchwały nie wniesiono uwag i zapytań.  
 
-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 20 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów  „wstrzymujących się” podjęła uchwałę  
Nr XXXVIII/247/26 w sprawie wyposażenia instytucji kultury – Kutnowskiego Domu Kultury – 
w prawo własności mienia ruchomego. (uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu 
 

Do p-ktu 6: 
 
Informacja Przewodniczącego Rady Miasta Kutno i Prezydenta Miasta Kutno o działaniach 
międzysesyjnych.  
 
Informacja Przewodniczącego Rady Miasta znajduje się w aktach Biura Rady Miasta  
Informację Prezydenta Miasta Radni otrzymali w systemie  E-sesja. 
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Głos zabrali: 
 
-Przewodniczący RM -p.Paweł Markiewicz; 
-Prezydent Miasta- p.Mariusz Sikora. 
 
Do Informacji przedstawionych przez Przewodniczącego RM oraz Prezydenta Miasta Kutno 
więcej pytań nie było.  

Do p-ktu 7: 
 
Przyjęcie protokołu z obrad Sesji Rady Miasta Kutno odbytej  w dniu 24 marca 2026 r. 
 
Radni RM mogli zapoznać się z treścią protokołów – zostały one doręczony w formie PDF na 
pocztę meilową. 
 
Radni nie wnieśli do nich żadnych uwag. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno przyjęła protokół z obrad Sesji Rady 
Miasta Kutno odbytej w dniu 24 marca 2026 r. 
 

Do p-ktu 8: 
 
Sprawy różne. 
 
-Przewodniczący RM  poinformował, że  powołana przez Radę Miasta Kutno Komisja ds. 
zgłoszeń zewnętrznych oraz podejmowania działań następczych pismem z dnia 25 marca 
2026 r. przekazała sprawozdanie zawierające dane statystyczne dotyczące zgłoszeń 
zewnętrznych za 2024 i 2025 rok.  (załącznik) 
- sprawozdanie przekazane zostało do zapoznania się w systemie esesja w dniu 25 marca 
2026 r.  
 
Do treści sprawozdania nie wniesiono uwag. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno przyjęła do akceptującej wiadomości 
sprawozdanie Komisja ds. zgłoszeń zewnętrznych oraz podejmowania działań następczych 
zawierające dane statystyczne dotyczące zgłoszeń zewnętrznych za 2024 i 2025 rok.  
 
-Z-ca Prezydenta Miasta Kutno p.Jacek Boczkaja pismem z dnia 30 marca 2026 r., znak 
GNiR.0643.3.2026.AkM.2 przekazał sporządzone przez Zarząd Nieruchomości Miejskich w 
Kutnie sprawozdanie ze złożonych propozycji przydziałów lokali mieszkalnych i przydziałów 
lokali o najem socjalny oraz zawartych umów najmu za 2025 rok. (załącznik) 
 
- sprawozdanie przekazane zostało do zapoznania się w systemie esesja w dniu 31 marca 
2026 r.  
 
Do treści sprawozdania nie wniesiono uwag. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno przyjęła do akceptującej wiadomości 
sprawozdanie sporządzone przez Zarząd Nieruchomości Miejskich w Kutnie sprawozdanie ze 
złożonych propozycji przydziałów lokali mieszkalnych i przydziałów lokali o najem socjalny 
oraz zawartych umów najmu za 2025 rok. 
 
-Prezydent Miasta Kutno pismem z dnia 31 marca 2026 r., znak BP.0002.5.2026.MM.3 
przekazał „Sprawozdanie z realizacji zadań Programu Wspierania Rodziny w mieście Kutno 
za 2025 rok oraz potrzeby związane z realizacją zadań”. (załącznik) 
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- sprawozdanie przekazane zostało do zapoznania się w systemie esesja w dniu 01 kwietnia 
2026 r.  
 
Do treści sprawozdania nie wniesiono uwag. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno przyjęła do akceptującej wiadomości 
„Sprawozdanie z realizacji zadań Programu Wspierania Rodziny w mieście Kutno za 2025 rok 
oraz potrzeby związane z realizacją zadań”. 
 
Przewodniczący RM poinformował o pismach jakie wpłynęły, z którymi radni  mogli się 
zapoznać w systemie e-sesja (oryginały pism dostępne są w Biurze Rady Miasta Kutno): 
 
1)pismo Wojewody Łódzkiego z dnia 20 marca 2026 r., znak PNIK-I.4131.161.2026 – 
rozstrzygnięcie nadzorcze do uchwały Nr XXXV/217/26 Rady Miasta Kutno z dnia 24 lutego 
2026 r. w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego ul. 
Grunwaldzka i Oporowska w części dotyczącej terenu o symbolu 21MN-U w zakresie treści 
uchwały i załącznika graficznego. (załącznik) 
 
- udostępnione do zapoznania się na esesji w dniu 16 kwietnia 2026 r. 
 
2) pismo Wojewody Łódzkiego z dnia 10 kwietnia 2026 r., znak PNIK-I.4131.273.2026 – 
zawiadomienie o wszczęciu postępowania do  uchwały Nr XXXVII/230/26 Rady Miasta Kutno 
z dni 24 marca 2026 r. w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego dla obszaru położonego w Kutnie przy ul. Staffa (załącznik) 
oraz odpowiedź na powyższe – pismo z dnia 14 kwietnia 2026 r., znak 
BRM.0711.4.2026.GrW.2 (załącznik) 
 
- udostępnione do zapoznania się na esesji w dniu 14 kwietnia 2026 r. 
 
Ponadto Przewodniczący RM poinformował, że wpłynęła do Rady Miasta korespondencja z 
Urzędu Skarbowego w Kutnie z klauzulą „tajemnica skarbowa”. 
 
Głos zabrali: 
 
-Wiceprzewodnicząca RM -p.Ewa Rzymkowska; 
-Zastępca PM-p.Jacek Boczkaja; 
-Radny RM -p.Janusz Kołodziejski; 
-Zastępca PM-p.Jacek Boczkaja; 
-Radny RM -p.Janusz Kołodziejski; 
-Zastępca PM-p.Jacek Boczkaja; 
-Wiceprzewodnicząca RM -p.Ewa Rzymkowska; 
-Prezydent Miasta- p.Mariusz Sikora. 
-Przewodniczący RM -p.Paweł Markiewicz; 
-Radny RM -p.Robert Stępniewski; 
-Zastępca PM-p.Jacek Boczkaja; 
 
 

Do p-ktu 9: 
 
Zakończenie obrad. 
 
-Przewodniczący RM -p.Paweł Markiewicz stwierdził, że porządek obrad został wyczerpany.  
 
Przewodniczący RM  podziękował za udział w sesji. 
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Przewodniczący RM zamknął obrady  XXXVII Sesji Rady Miasta Kutno. 
 
 

PROTOKOŁOWAŁY:       PRZEWODNICZYŁ: 

 

Wioletta Gruszka       Paweł Markiewicz 

Naczelnik  Biura Rady Miasta Kutno Przewodniczący Rady 
Miasta Kutno 

Aleksandra Ośrodek-Rzetelska      

Inspektor Biura Rady Miasta Kutno   

 
 


